



День учителя.

Ежегодно 5 октября наша школа отмечает прекрасный праздник-День Учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы, устраивают концерты и утренники.



Каждый класс поздравлял своих педагогов, как приятно знать, что ученики на самом деле ценят этот труд, который по силам не каждому! Особую благодарность хочется сказать одиннадцатиклассникам, которые в этот день постарались на славу. Помимо дня самоуправления, они уделили внимание каждому учителю и ученику, старались угодить каждому. Вместе со старшей вожатой Ивлевой Маргаритой Владимировной они создали прекрасную фотозону, сфотографироваться в которой желал каждый, даже директор с удовольствием сделал фото и оценил данную идею. На переменах у нас играла музыка, и дети шли на урок вовсе не по звонку. Музыка выключалась, и все понимали, что нужно идти на уроки, где их ждали учителя-дублёры.



Роль педагогов по традиции в этот день выполняли ученики 11 класса. Хочется отметить, что они отнеслись к этому делу серьёзно – на рабочих местах все были намного раньше учеников, был выбран деловой стиль одежды (за исключением педагогов физической культуры). На уроках была идеальная тишина и порядок, а оценки, конечно, выставлялись объективно. Ведь им доверили важную миссию в этот день, дать ученикам то, что дают учителя на протяжении 11 лет - знания!



А в конце рабочего дня был проведён педагогический совет во главе с директором школы. На нём ученики подвели итоги трудного рабочего дня, учли свои недочёты и сделали важнейший вывод для себя, что быть учителем дано не каждому, потому что он выполняет множество ролей. Учитель – это призвание, он и наставник, и друг, и иногда родитель, временами строгий, но всегда понимающий и очень добрый. Директор поддержал всех тех, кто хочет связать свою дальнейшую жизнь именно с этим видом деятельности и напомнил, что неважно кем ты будешь, ведь в любом деле важен, прежде всего, профессионализм.

